

## **Пояснительная записка к Прогнозу социально - экономического развития Катайского муниципального округа Курганской области на 2025 год и плановый период до 2027 года**

Прогноз социально-экономического развития Катайского муниципального округа Курганской области на 2025 год и плановый период до 2027 года разработан в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса Российской Федерации, постановления Правительства Курганской области № 176 от 14 июня 2016 года «О стратегическом планировании в муниципальных образованиях Курганской области», Постановления Администрации Катайского муниципального округа Курганской области от 30 августа 2023 года № 115 «Об утверждении порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Катайского муниципального округа Курганской области на среднесрочный период».

Прогноз разработан в двух вариантах 1 - базовый, 2 - консервативный на основе статистических данных и тенденций, складывающихся в экономике и социальной сфере округа, с учетом итогов социально-экономического развития округа за 2023 год, с применением индексов-дефляторов. В пояснительной записке рассмотрены фактические показатели 2023 года, оценочные показатели 2024 года и прогнозные показатели 2025-2027 годов в базовом и консервативном варианте. Прогноз социально-экономического развития Катайского муниципального округа Курганской области на 2025 год и на период до 2027 года, разработан с учетом требований федерального и областного законодательства, на основе анализа и тенденций развития округа за предшествующий период.

Консервативный вариант предусматривает развитие экономики Катайского муниципального округа Курганской области в условиях умеренных темпов роста по видам экономической деятельности базовых секторов экономики, незначительный прирост инвестиционной активности, сдержанную динамику потребительского спроса.

### **Демография и рынок труда.**

Численность постоянного населения (среднегодовая) на 01.01.2024г. составляет 18705 человек (на 01.01.2023 год 19020 человек). Демографическая ситуация в округе остаётся напряженной. Продолжает преобладать естественная убыль населения. На 01.01.2024 года зарегистрировано 136 новорождённых, умерло за это же время 346 человек. Естественная убыль населения составила - 210 человек. За 2023год в округ прибыло 826 человека, выехало 891 человек. Миграционная убыль составила - 65 человек.

На 1 января 2024 года численность безработных составила 82 человека, что на 187 меньше предыдущего года. Уровень регистрируемой безработицы составил 0,9 процентов. Сначала 2023 года в Центр занятости населения за содействием в поиске подходящей работы обратилось 441 человек, это на 329 человек меньше, чем в 2022 году, трудоустроено 289 человек, что составляет

65,5 % от обратившихся граждан (2022 году трудоустроено 501 человек – 65,1 % от обратившихся).

Количество заявленных вакансий в Катайском округе на конец отчетного периода составляет 269 единиц, коэффициент напряженности на рынке труда (незанятых граждан на 1 вакансию) – 0,4.

Трудоустроено на временные и общественные работы:

- 115 несовершеннолетних временно трудоустроены в свободное от учебы время (2022 год – 105);

- 67 человек из числа незанятых граждан приняли участие в общественных и временных работах (2022 году – 161).

Оказано государственных услуг:

- 496 гражданина получили государственную услугу по профессиональной ориентации (2022 год – 73);

- 62 гражданам оказана государственная услуга по психологической поддержке (2022 год – 103);

- 22 человека получили государственную услугу по содействию самозанятости (2022 год – 36);

- 18 безработный граждан приступили к профессиональному обучению (2022 – 51).

В 2023 году на территории округа были организованы мероприятия по общественным работам для безработных граждан, в которых приняли участие 22 безработных гражданина на территории 7 населенных пунктов округа, из областного бюджета было направлено 644,150 тыс. рублей.

За счет реализации программ, направленных на снижение напряженности на рынке труда, ожидается уменьшение числа официально зарегистрированных безработных к 2025 году до 50 человек (по консервативному сценарию).

### **Промышленное производство**

Разработка прогноза социально-экономического развития промышленности на 2025-2027 годы осуществлена с учетом условий развития экономики Курганской области, восстановления спроса на продукцию, модернизации производства, а также динамики промышленного производства за предыдущие годы.

Основной целью промышленной политики является рост темпов промышленного производства, осуществление модернизации и технического перевооружения предприятий, рост производительности труда и снижение неэффективных расходов за счет повышения эффективности деятельности.

К промышленным видам деятельности относятся добыча полезных ископаемых, обрабатывающие производства, производство и распределение электроэнергии, газа и воды. Структура промышленного производства Катайского округа состоит из следующих видов деятельности: производство, обрабатывающее производство.

Промышленность в Катайском округе представлена следующими предприятиями: АО «Катайский насосный завод», АО «Молоко», АО "Синарский щебеночный карьер", ООО ПП «Медмил», ООО «Медмил», ООО «ПК МИГ». К производству передачи и распределения электроэнергии, газа и

воды относятся предприятия жилищно-коммунального комплекса АО «СУЭНКО», АО «Шадринскмежрайгаз», МКП «Ларга», МКП «Аквасервис».

Согласно прогнозным данным к 2025 году показатель «отгружено товаров собственного производства по чистым видам экономической деятельности по крупным и средним предприятиям и организациям» составит 3035,3 млн.руб.

Развитие промышленности прогнозируется в условиях реализации активной государственной политики, направленной на улучшение инвестиционного климата, повышение конкурентоспособности и эффективности бизнеса, на стимулирование экономического роста и модернизации.

### **Сельское хозяйство.**

Развитие агропромышленного комплекса является важной отраслью экономики Катайского округа и реализуется в рамках муниципальных программ «Комплексное развитие сельских территорий Катайского муниципального округа» и «Развитие агропромышленного комплекса в Катайском муниципальном округе».

В сельском хозяйстве Катайского МО работает 7 сельскохозяйственных предприятий. Количество КФХ уменьшилось на 2 единицы и составило 45. В 2023 году количество ЛПХ составило 6 968 единиц.

Сельскохозяйственные угодья Катайского МО составляют 132 790 га, из них пашня 57 690 га. В 2023 году обрабатывалось 25 251 га или 56,3 % от общей площади пашни, имеющейся в районе (2022 году 38 012 га или 65,9%).

Перерабатывающую промышленность представляют 8 предприятий (АО «Молоко», ИП Нетесова О.А., ИП Половинкина К.А., ООО «МПК Добродел», ООО «Катайский комбикормовый завод», ООО «АгриКол ПМ», ООО «Семь Я», ООО «Торговый дом Урал Колос»). Объем отгруженной пищевой продукции за 2023 год в действующих ценах составил 1 млн.781 тыс. рублей, что больше уровня прошлого года на 40%, (в 2022 году - 1 млн. 269 тыс. рублей). Увеличился объем инвестиций в развитие перерабатывающей промышленности в 2023 году составил 63 млн.125 тыс. рублей, что больше уровня прошлого года на 71 % (2022 год 10 млн. 800 тыс. рублей).

Особое внимание уделяется информационно – методическому сопровождению сельхозтоваропроизводителей: информирование о возможности получения грантов и подготовка документов.

В 2023 году сельхозтоваропроизводителями Катайского МО получено субсидий 34 млн. 881 тыс. руб., что на 28% меньше уровня прошлого года (2022 год 48 млн. 260 тыс. руб.); на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства было перечислено субсидий 461 тыс. руб. (2022 год 890 тыс. руб.), по культуртехническим мероприятиям 2 млн.392 тыс.; на производство и реализацию зерновых культур – 1 млн.620 тыс.; поддержка собственного производства молока -222 тыс. рублей; реализация на собственную переработку молока -485т.р.; развитие мясного скота -138 т.р., поддержка элитного семеноводства – 263т.р.; субсидии гражданам ведущим личное подсобное хозяйство – 3 млн.170 т. рублей.

В 2023 году крестьянско-фермерскими хозяйствами получено 6 грантов на сумму 15 млн. 858 тыс. руб. (2022г.- получено 4 гранта на сумму 15 млн. 858 тыс. руб.) на развитие мясного скотоводства.

За 2023 год сельхозтоваропроизводителями приобретено техники и оборудования на сумму 42 млн. 260 тыс. руб.(в 2022г–43млн.530 тыс. рублей).

### **Инвестиции и строительство.**

Объём инвестиций в основной капитал на 2023 год по округу составил 336,16 млн. рублей. Планируется к реализации 6 инвестиционных проектов с общим объемом инвестиций 347,0 млн.руб., предполагающие создание 43 рабочих мест. На 01.01.2024 года введено объектов жилья 4,94 тыс. кв. метров.

### **Розничная торговля и общественное питание**

Потребительский рынок занимает одно из значимых сегментов жизнеобеспечения Катайского округа и представлен услугам торговли, общественного питания и бытового обслуживания. На 1 января 2024 года в Катайском округа функционирует 221 объект розничной торговли (2022 году 225 ед.). Количество объектов бытового обслуживания и объектов общественного питания не изменилось по сравнению с прошлым годом (бытовое обслуживание – 65, общественное питание – 37).

По статистическим данным оборот розничной торговли по организациям за 2023 год составил 1 млрд. 787 млн. 242 тыс. руб., что на 9,5% больше прошлого года.

Оборот общественного питания за 2023 год составил 2 млн. 245 тыс. рублей, увеличение по сравнению с 2022 годом составило 27,4%.

### **Малое и среднее предпринимательство.**

Субъекты малого и среднего предпринимательства работают во всех сферах экономики. По состоянию на 01.01.2024 года осуществляют свою деятельность 441 индивидуальный предприниматель, что на 16 единиц больше, чем в 2022 году. За 2023 год в Катайском муниципальном округе зарегистрировано по специальному налоговому режиму «Налог на профессиональный доход» – 253 человек, что на 36 человека меньше предыдущего года (2022 года 289 человек).

Вопросы своевременной выплаты заработной платы, повышения уровня оплаты труда в рамках реализации Соглашения о размере минимальной заработной платы в Курганской области, снижение неформальной занятости в округе находятся на особом контроле.

Проведено 12 заседаний рабочей группы по снижению неформальной занятости, приглашено на заседания рабочей группы 79 работодателей и индивидуальных предпринимателей. В итоге – легализовано 93 человека (2023 год – 247 человек), создано 157 новых рабочих мест (2022 год 414 новых рабочих места).

### **Транспорт.**

Одним из важнейших факторов развития экономики округа является транспортная инфраструктура. Дорожное хозяйство Катайского округа — это сеть автомобильных дорог общего пользования протяженностью 398,9 км, в т. ч. в г. Катайске 81,3 км, в сельской местности – 317,6 км. Состояние автомобильных дорог можно охарактеризовать как удовлетворительное. Доля автомобильных дорог общего пользования, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям, к общей протяженности автодорог в 2023 году составляет 76% (в 2022г – 75,8%).

Населенные пункты Катайского округа имеют регулярное автобусное сообщение с административным центром округа. Перевозкой пассажиров занимается ИП Мукомолов Ю.И.

С автоперевозчиком заключены договоры на право осуществления перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования на муниципальных маршрутах Катайского округа.

### Бюджет Катайского района

Главным инструментом проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории муниципального округа является бюджет. Очень многое зависит от того, как грамотно построить финансовую политику. Администрация округа на протяжении последних лет показывает стабильно устойчивые показатели бюджетной политики.

тыс. руб.

Наименование показателя	2021 год	2022 год	2023 год	Процент исполнения по отношению к значениям, %		
				2020 года	2021 года	2022 года
Доходы бюджета всего, в том числе	739 697,6	835 966,3	876 425,3	106,0	113,0	105,0
Собственные доходы	157 689,7	178 437,0	195 135,4	113,5	113,2	109,4
- налоговые и неналоговые доходы	155 465,8	176 688,0	193 956,6	114,8	113,7	109,8
- прочие безвозмездные	2 223,8	1 749,0	1 178,8	52,7	78,6	67,4
Перечисления из бюджетов других уровней	582 420,6	657 635,6	682 468,7	104,1	112,9	103,8
Расходы бюджета всего	733 039,8	825 213,6	876 913,5	106,2	112,5	106,3

Основными задачами по укреплению собственной доходной базы бюджета были и остаются: инвентаризация налогоплательщиков, работа с налогоплательщиками по своевременной и полной уплате налогов в бюджет, разъяснения налогового законодательства, эффективное использование имущества.

**Доходы:** В 2023 году в консолидированном бюджете Катайского района доходы утверждены в сумме 924 066,8 тыс. рублей, в том числе в виде налоговых и неналоговых доходов 184 218,6 тыс. рублей, в виде финансовой помощи – 739 848,2 тыс. рублей, в виде прочих безвозмездных поступлений 1 414,4 тыс. рублей.

За 2023 год в консолидированный бюджет Катайского района поступило доходов в сумме 876 425,3 тыс. рублей (95% к годовым бюджетным назначениям), в том числе в виде налоговых и неналоговых доходов поступление составило 193 956,6 тыс. рублей, в виде безвозмездных поступлений 682 468,7 тыс. рублей, в виде прочих безвозмездных поступлений 1 178,8 тыс. рублей.

Исполнение плановых назначений по налоговым и неналоговым доходам Катайского района в 2023 году составило 193 956,6 тыс. рублей, или 105,3% к плану года. Доля налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов составила 22,1% (в 2022 году 21,1%). По сравнению с прошлым годом поступление увеличилось на 17 268,6 тыс. рублей или на 9,8% (в 2022 году поступление составило 176 688,0 тыс. рублей).

Большая часть налоговых и неналоговых доходов бюджета Катайского района обеспечена поступлениями таких налогов, как налог на доходы физических лиц, акцизов, налога на имущество физических лиц, земельного налога, аренда за земельные участки, платные услуги.

Наибольший удельный вес в общем объеме поступлений налоговых и неналоговых доходов занимает налог на доходы физических лиц, доля которого в общем объеме налоговых и неналоговых доходов составляет 63,2%. Поступления по указанному налогу составили 122 525,0 тыс. рублей, что составило 111,2% от утвержденных назначений. По сравнению с 2022 годом поступления увеличились на сумму 16 042,0 тыс. рублей, или 15,1%. Рост поступлений обусловлен ростом фонда оплаты труда. Реализовано 10 инвестиционных проектов. Создано 79 новых рабочих мест. Расширение производства ООО «ПП Медмил».

Сумма поступлений акцизов на нефтепродукты в консолидированный бюджет Катайского района в целом составила 17 204,2 тыс. рублей, что составило 102,6% от утвержденных назначений. Доля акцизов в налоговых и неналоговых доходах составила 8,9%. Поступления на уровне 2022 года.

По налогам на совокупный доход при плане 7 193,0 тыс. рублей исполнение составило 4 135,3 тыс. рублей (57,5%), что меньше 2022 года на 2 427,8 тыс. рублей, в том числе:

- по налогу, взимаемому с применением патентной системы налогообложения, поступило 2 567,9 при плане 5 373,9 или 47,8%. Основная причина – перенос срока уплаты 31.12.2023 на рабочий день 09.01.2024 в соответствии со ст. 6.1 Налогового кодекса Российской Федерации.

- единый сельскохозяйственный налог, при плане 1 786,0 тыс. рублей поступило 1 527,3 тыс. рублей (85,5%). Темп поступлений к уровню прошлого года составляет 145,7% (2022 год поступление 1 048,0 тыс. рублей) за счет роста доходов от реализации продукции крестьянско – фермерских хозяйств. Доля в

налоговых и неналоговых доходах налога, взимаемого с применением патентной системы налогообложения, составляет 2,1%.

Поступление по налогу на имущество физических лиц в 2023 году составляет 5 952,3 тыс. рублей, что составляет 115,2% от утвержденных назначений (5 169,0 тыс. рублей). Рост поступлений в 2023 году к уровню прошлого года на 43,6% или на 1 807,0 тыс. рублей за счет начислений налога за 2022 год исходя из кадастровой стоимости имущества и применения коэффициента переходного периода равного 0,6 в соответствии со статьями 403 и 408 Налогового кодекса РФ. Доля налога на имущество физических лиц в налоговых и неналоговых доходах составила 3,1%.

Поступление по земельному налогу составляет 11 017,2 тыс. рублей, что составляет 98,8% от утвержденных назначений. Темп поступлений к уровню прошлого года составляет 86,7%, снижение на 1 689,0 тыс. рублей, в том числе:

- по земельному налогу с организаций, уменьшение поступлений к уровню прошлого года на 1 933,0 тыс. рублей от ряда бюджетных учреждений в связи с пересчетом кадастровой стоимости на основании Постановления Департамента имущественных и земельных отношений Курганской области от 08.11.2022 № 92-п, которым были утверждены результаты определения кадастровой стоимости всех категорий земельных участков на территории Курганской области;

- по земельному налогу физических лиц рост к уровню прошлого года составляет 105,5% или больше на 244,0 тыс. рублей при погашении задолженности физическими лицами за прошлые периоды.

Доля земельного налога в налоговых и неналоговых доходах составила 5,7%.

Поступления по государственной пошлине составили 3 814,3 тыс. рублей, что составляет 97,8% исполнения от утвержденных назначений. По сравнению с 2022 годом поступления увеличились на 207,5 тыс. рублей, что обусловлено большим количеством рассмотренных исков в судах общей юрисдикции, мировыми судьями. Доля в налоговых и неналоговых доходах составила 2,0%.

Поступления за аренду земельных участков составили 4 048,1 тыс. рублей, что составляет 99,8% исполнения от утвержденных назначений (4 055,0). По сравнению с 2022 годом поступления уменьшились на 962,9 тыс. рублей. Снижение связано с задолженностью по арендной плате за земельные участки от юридических и физических лиц. Доля от арендной платы за земельные участки в налоговых и неналоговых доходах составила 2,1%.

Увеличились поступления от аренды имущества по сравнению с прошлым годом на 201,9 тыс. рублей. (2023 год – 4 208,0 тыс. рублей, 2022 год – 4 006,1 тыс. рублей). Доля в налоговых и неналоговых доходах составила 2,2%.

По платежам при пользовании природными ресурсами платежи поступают в пределах расчетов по установленным нормативам и лимитам и составили в 2023 году 312,7 тыс. рублей (99,3% от утвержденных назначений). По сравнению с 2022 годом поступления выросли на 174,6 тыс. рублей.

Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства составили 17 045,9 тыс. рублей или 97,6 % исполнения от утвержденных назначений (17 470,0). По сравнению с 2022 годом поступления

увеличились на 3 337,0 тыс. рублей или 24,3%. Что объясняется поступлением денежных средств от деятельности городского центра русской культуры, музея и сельских клубов по «Пушкинской» карте. Доля доходов от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства в налоговых и неналоговых доходах составила 8,8%.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов составили 803,4 тыс. рублей, что меньше по сравнению с прошлым годом на 1 245,1 тыс. рублей (2 048,5 тыс. рублей). Снижение поступлений связано с отсутствием продажи в 2023 году муниципального имущества, в то время как в 2022 году реализовано 4 единицы муниципального имущества на общую сумму 993,0 тыс. рублей. Доходы от продажи земельных участков в 2023 году составили 549,7 тыс. рублей (заключено 14 договоров, в 2022 году 50 договоров). По сравнению с 2022 годом поступления снизились на 505,6 тыс. рублей, что связано со значительным снижением покупаемых земельных участков. Доля в налоговых и неналоговых доходах составляет 0,4%.

Поступления по денежным взысканиям (штрафы) составили 2 865,0 тыс. рублей, что на 1 792,6 тыс. рублей больше, чем в прошлом году (1 071,4 тыс. рублей). Увеличение поступлений связано с поступлением иного штрафа (1 667,2 тыс. рублей) в случае ненадлежащего исполнения обязательств перед муниципальным органом (банковская гарантия).

Прочие неналоговые доходы поступили в сумме 25,9 тыс. рублей, из них доходы от использования земельных участков, предоставленных без торгов, составили 3,2 тыс. рублей и 22,7 тыс. рублей ошибочно зачисленные платежи, подлежащие уточнению.

Безвозмездные поступления в консолидированный бюджет за 2023 год составили 682 468,7 тыс. рублей (77,8% от общей суммы доходов бюджета), что на 24 833,1 тыс. рублей больше, чем в прошлом году в том числе:

- **поступления по дотациям составили** 288 489,9 тыс. рублей, что на 33 538,9 тыс. рублей больше, чем в прошлом году (254 951,0 тыс. рублей). Бюджетные назначения установлены в сумме 292 736,0 тыс. рублей, выполнены на 98,5 %, в том числе:

на выравнивание бюджетной обеспеченности – 241 733 тыс. рублей,

на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 46 756,9 тыс. рублей;

- **поступления по субсидиям составили** 126 167,5 тыс. рублей, что на 43 153,2 тыс. рублей меньше, чем в прошлом году (169 320,7 тыс. рублей). Бюджетные назначения установлены в сумме 175 767,2 тыс. рублей, выполнены на 71,8%.

- **поступления по субвенциям составили** 246 238 тыс. рублей, что на 30 048,5 тыс. рублей больше, чем в прошлом году (216 189,5 тыс. рублей).

- **поступления по межбюджетным трансфертам составили** 22 901,7 тыс. рублей, что на 5 727,4 тыс. рублей больше, чем в прошлом году (17 174,4 тыс. рублей).

Доходы от прочих безвозмездных поступлений за 2023 год составили 1 178,8 тыс. рублей или 83,3 % исполнения от утвержденных назначений 1 414,4

тыс. рублей, что меньше по сравнению с прошлым годом на 570,1 тыс. рублей (1 748,9 тыс. рублей).

Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет – (-) 2 507,2 тыс. руб.

#### **Расходы:**

В 2023 году расходы сохранили свою социальную направленность. В первоочередном порядке финансировались расходы, к которым отнесены: оплата труда и начисления на оплату труда, исполнение публичных нормативных обязательств, приобретение продуктов питания для учреждений бюджетной сферы, оплата коммунальных услуг и услуг связи, оплата услуг по подвозу учащихся, предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан.

Расходы на установленные меры социальной поддержки граждан профинансированы в необходимом объеме с учетом усиления их адресности, повышения качества и своевременности представления.

Расходная часть консолидированного бюджета за 2023 год исполнена в сумме 876 913,5 тыс. рублей или 90,5% к бюджетным назначениям. Рост расходов к 2022 году составил 6,3% или 51 699,9 тыс. рублей.

### **Исполнение расходной части бюджета по разделам бюджетной классификации**

тыс. рублей

Раздел	Наименование	План	Кассовые выплаты	% исполнения	Удельный вес, %
0100	Общегосударственные вопросы	79 817,2	75 472,0	94,6	8,6
0200	Национальная оборона	2 265,4	1 752,3	77,4	0,2
0300	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	29 926,9	29 023,2	97,0	3,3
0400	Национальная экономика	57 424,9	45 491,3	79,2	5,2
0500	Жилищно - коммунальное хозяйство	120 449,41	91 578,6	76,0	10,4
0600	Охрана окружающей среды	30 504,7	30 504,7	100	3,5
0700	Образование	547 033,8	522 824,2	95,6	59,6
0800	Культура и кинематография	61 666,8	57 821,1	93,8	6,6
1000	Социальная политика	23 049,5	20 631,9	89,5	2,4
1100	Физическая культура и спорт	16 816,0	1 812,3	10,8	0,2
1300	Обслуживание муниципального долга	2	1,8	90,6	0

Всего расходов	968 956,8	876 913,5	90,5	100
----------------	-----------	-----------	------	-----

### **Денежные доходы и расходы населения**

Основной составляющей структуры денежных доходов численности рабочей силы остается оплата труда. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата на одного работника за 2023 год составила 41 472,6 рублей (за 2022 год – 35 184,4 рублей). Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:

- крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций за 2023 год составила 41386,8 рублей (2022 год – 34955,3 рублей);

- муниципальных дошкольных образовательных учреждений за 2023 год составила 29635,1 рублей (2022 год – 23371,5 рублей);

- муниципальных общеобразовательных учреждений за 2023 год составила 36843,4 рублей (2022 год – 30107,9 рублей);

- учителей муниципальных общеобразовательных учреждений за 2023 год составила 41766,7 рублей (2022 год – 38425,2 рублей);

- муниципальных учреждений культуры и искусства за 2023 год составила 38382,8 рублей (2021 год – 32085,9 рублей);

- муниципальных учреждений физической культуры и спорта за 2023 год составила 33743,36 рублей (2022 год – 32136,53 рублей). В 2023 году наблюдается рост среднемесячной заработной платы в среднем на 5-26%. Темп роста среднемесячной заработной платы составляет от 5-10 %.

Просроченной задолженности по выдаче средств на заработную плату по крупным, средним предприятиям и организациям, а также бюджетным организациям за 2023 год нет.

Начальник отдела экономического  
развития и инвестиций  
Администрации Катайского муниципального округа

В.В. Першина